

多方合力齐抓共管 提升城市颜值气质

如意湖办事处 垃圾分类宣传进社区



本报讯 为进一步提升辖区居民的环境保护意识,近日,如意湖办事处馨悦苑社区根据郑东新区垃圾分类小组关于垃圾分类的宣传教育的指导要求,在辖区组织开展垃圾分类主题宣传活动。

活动中,工作人员通过摆放宣传展板,发放宣传彩页和小礼品,在小区出入口等人员流动量大的区域进行流动宣传。其间,部分居民对垃圾分类相关知识有疑问,工作人员进行了细致解答,并

强调了垃圾分类的重要性和郑州市垃圾分类条例相关知识,居民对工作人员的解答强烈认同,表示会身体力行,加入到垃圾分类的大群体中。院区居民纷纷表示,通过这次活动,不仅深入了解了垃圾分类知识,更是增强了自身垃圾分类的意识,也认识到垃圾分类的重要性。

下一步,馨悦苑社区将继续向辖区居民宣传垃圾分类,从自身做起,保护环境。

记者 王阳
通讯员 耿高琳 文/图

祭城路街道办事处 加大社区环境精细化管理力度



本报讯 为全面提升辖区城市精细化管理水平,进一步打造安全、整洁、有序、文明的居住环境,近日,祭城路街道办事处组织各社区工作人员多措并举加大社区环境精细化管理力度。

一是提升楼院卫生环境。采用“拉网式”“地毯式”等方式,对小区垃圾、乱堆放物品、小广告和建筑垃圾等进行了全面清理整治,同时加强对沿路绿化带、人行道裸露地块等地的杂物清理,多角度、全方位开展环境卫生精细化管理行动。

二是加强消防安全排查。重点针对小区电动车是否违规停放、是否飞线充电、

充电桩是否符合规范等问题进行排查。针对存在安全隐患问题,现场督促物业小区立即落实整改,切实保障社区居民生命财产安全。

三是加强宣传引导。充分利用小区宣传栏、微信群平台宣传环保理念、规范消防安全行为,引导居民养成良好的卫生习惯和树立安全环保意识,进一步提升辖区城市精细化管理水平。

下一步,祭城路街道办事处将持续用“绣花功夫”,从点滴入手、由细微处着眼,切实改善小区环境,加强安全隐患排查,为居民打造安全、整洁、舒适的居住环境。

记者 王阳 文/图

商都路办事处 引导居民养成垃圾分类好习惯



本报讯 5月23日上午,商都路办事处依托新时代文明实践所、站开展生活垃圾分类宣传活动,切实增强辖区居民对生活垃圾分类知识的了解,提高居民群众环保意识,养成垃圾分类的好习惯。

活动开始,工作人员与志愿者深入辖区商铺,对辖区内的沿街商铺进行了一次全面的生活垃圾分类上门宣传活动。活动现场,志愿者们耐心地与商铺经营者展开互动交流,向商铺负责人、店员等发放生活垃圾分类知识宣传手册,并积极普及可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾等相关知识,提醒商铺从业人员严格按照垃圾分类要求进行分类。同时耐心解答商户提出的在分类过程中碰到的问题,告知商铺经营者不论在家中还是在门店要从源头减量,每天将分好的垃圾拿到定时定点投放点,进行分类投放。经营者们都纷纷表示支持垃圾分类工作,一定养成分类好习惯。同时,组织小朋友在海马公园社区开展生活垃圾分类宣讲活动,让小朋友们从小树立环保意识,了解垃圾对环境的危害,知道如何对垃圾进行分类,培养孩子们珍爱地球、低碳出行的生活方式。垃圾的正确分类与投放,不仅有益于环境,更关系着我们的健康,只有每个人从自身做起,养成良好的生活习惯,才能有力、有序、有效推动垃圾分类工作开展。

此次活动,有效提高了垃圾分类知晓率、参与率、正确率,加深了居民群众对垃圾分类重要性的认识。接下来,商都路办事处将依托新时代文明实践所、站,常态化开展生活垃圾分类宣传活动。

记者 王阳
通讯员 梁志萍 文/图

金光路办事处 组织幼儿参与志愿服务活动



本报讯 近日,金光路办事处联合辖区永嘉第一幼儿园开展了“保护环境 从我做起”主题宣传活动,在为孩子们讲解环保知识的同时,带领大家积极参与保护环境志愿服务活动。

活动中,工作人员通过讲解和借助实物的方式,为孩子们讲述了垃圾为什么要分类、垃圾如何分类、如何做好垃圾分类等方面的小知识。现场还设置了问答小游戏、小奖品等,充分调动孩子们参与活动的积极性。讲解之后,工作人员和老师带领孩子们在幼儿园周边开展捡拾垃圾志愿服务活动,让孩子们亲身体会劳动的乐趣,培养孩子们爱护环境、主动作为的意识和担当,并鼓励孩子带动家长共同参与到环境保护工作中来。

此次活动,不仅让幼儿了解了生活垃圾分类的好处、垃圾分类知识和环境保护的做法,树立了“环境保护,从我做起”的理念,也能够间接带动儿童家长、社区居民了解垃圾分类、环境保护知识,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,促使大家能够积极参与到实践环境保护的行动中来,将环保教育延伸到每个家庭。

记者 王阳
通讯员 张小娟 文/图

龙湖办事处 开展城管随手拍宣传活动

本报讯 为了让群众更加积极地参与到城市精细化管理工作中来,真正做到“人人都是城市管理监督员”,近期,郑东新区龙湖办事处联合郑东新区城市管理局数字化指挥中心在龙兴嘉苑三号院开展“人民城市人民管 管好城市为人民”城管随手拍宣传活动。

工作人员在社区、楼栋、单元公示栏等醒目位置,张贴“城管随手拍”宣传页,向围观群众讲解城管随手拍的操作流程和使用方法,加深群众对城市管理工作的认识。并通过流动式入户宣传,鼓励辖区商户积极通过郑好办、微信、支付宝等APP,扫描“城管随手拍”二维码进入“随手拍”页面,上传发生在身边的市容环境、街面秩序、突发事件等城市管理各类问题,上传后系统当即受理核实、派遣处置、跟踪反馈,形成闭环管理模式,实现城市管理问题高效率处置。

通过不断开展随手拍宣传活动,切实增强了城市管理工作的透明度和知晓率。下一步,龙湖办事处将紧紧围绕群众关心关注的热点难点问题,定期开展“城管随手拍”和“12319热线”宣传活动,引导辖区群众积极参与到城市管理工作中来,共同打造整洁有序、和谐宜居的市容环境。

记者 王阳
通讯员 朱丹丹 文/图



龙子湖街道办事处 综合整治道路乱象

本报讯 5月23日,龙子湖街道办事处城管办联合龙子湖执法中队和属地社区,广泛开展严重占道经营的部分路段综合治理行动。

整治行动按照普通路段和重点路段分类治理。对于普通路段,采取城管队员机动巡逻的方式,做到发现一处,及时劝离一处,利用微信群、电话等强化实时互相沟通,灵活运用道路熟悉优势,及时共享劝离的游商行驶方向,避免造成盲区。加强属地管理,如在社区附近出现的游商,则联合属地社区工作人员,对游商进行劝离,并记录居住在本社区内的游商住户,加强入户劝导频次,劝其不要外出沿街售卖。针对博学路、小夏街、磨李东门等严重占道经营的路段,采取城管队员+执法人员+属地社区工作人员的方式,每天定时、定点、定岗整治,加大打击、处罚力度和执法次数,对于严重占道导致车辆行人无法通过的顶格处理,做到执法不手软、铁腕打击有力度、切实还路于民。

下一步,龙子湖街道办事处城管办将持续联合各方执法力量,持续打击占道严重路段,形成辖区全方位无死角、无盲区的执法巡逻局面。

记者 王阳
通讯员 刘皓天

龙源路办事处 规范共享单车停放



本报讯 天气渐热,共享单车成为市民绿色出行的一种重要交通方式,为了营造辖区良好的文明绿色骑行环境,近日,龙源路办事处组织城管队员积极开展共享单车集中整治行动,多措并举对共享单车乱停乱放进行集中整治。

行动中,城管队员以“车巡+徒步”的方式对辖区主次干道及背街小巷进行地毯式排查,重点对道路两侧扎堆投放、阻碍通行、挤占道路的共享单车进行整治,按照朝向一致的原则进行规范摆放;加大

文明倡议宣传力度,鼓励商户落实“门前四包”,及时劝导随意停放非机动车的群众;强化群众的文明骑行意识,改善人行道路交通秩序,营造文明整齐的市容市貌环境。

下一步,龙源路办事处将持续开展共享单车整治行动,确保辖区道路交通环境整洁有序。同时倡导群众自觉规范停放共享单车,在享受“共享”的同时,车辆正确停放归位,让“文明”入位,做到绿色出行、文明出行。

记者 王阳
通讯员 张馨 文/图

豫兴路办事处 常态化开展施工围挡整治



本报讯 为提升辖区精细化管理水平,加强和规范施工围挡管理,连日来,郑东新区豫兴路办事处联合豫兴执法中队,常态化开展施工围挡整治工作,切实改善市民出行环境,提升辖区颜值。

工作人员采取全面排查、日常巡查和专项督查等多种方式方法,对辖区施工围挡现状进行全面统计摸底。同时对现存的围挡进行严格化、规范化管理,要求施工单位要保障设施完好无损、外观干净整洁、相应的警示标志一应俱全,确保存在的围挡全部符合标准。对超期围挡、围挡设置不规范、设施不全、围挡倾斜等问题进行专项督导,对存在问题

逐一梳理,建立台账,并对照围挡整治标准要求,督促相关单位整改,截至目前办事处已拆除废弃、遮丑围挡3000余米,修整破损围挡1900余米。

下一步,豫兴路办事处将持续加强施工围挡整治力度,提高督导频次,扩大巡查范围,同时强化宣传教育,引导相关单位提高围挡设置规范化、标准化意识,严格按标准设置围挡,保持干净整洁,及时修复损坏围挡及围墙,扮靓美丽家园,营造干净整洁、文明健康的市容环境,为郑州市国家卫生城市常态化管理工作添砖加瓦。

记者 王阳
通讯员 张震 闫喜强 文/图

白沙镇 精细化服务 贴心化便民



营、车辆乱停放等问题,白沙镇负责人多次到辖区重点区域进行调研,有针对性地部署开展多项帮扶、整治活动,通过“红马甲”和“天空蓝”,联通城市服务管理的“最后一公里”,通过倾听门店发展困境,协调帮助其解决,在乱停乱放较严重的重点路段安排执法人员进行不间断巡查,庙会期间划定庙会摆摊设点区域,针对占道经营研判集中经营点等多项举措,不定期开展针对占道经营、店外经营,重点路段非机动车乱停放,乱涂乱画、私拉乱挂等专项整治活动,有效解决了多项城市管理服务顽疾。

白沙镇以“整洁、美观、文明、有序”的城市环境面貌为导向,以居民满意度、商贩经营、城市“夜经济”等城市管理的多样化需求,发展民生经济,弘扬民俗文化为目标,结合网格制、路长制等机制建设,有效推动了城市管理迈向科学化、数字化、精细化。

记者 王阳
通讯员 郝明旭 文/图

郑东新区城市管理局 全力守护群众“脚下安全”



本报讯 为进一步提高市政设施养护水平,牢固树立以人为本、为民服务的宗旨,严格落实郑州市城市管理局关于推进城市精细化、智能化和国际化管理水平要求,提高管养范围内道路及市政设施完好率,切实保证“郑路平”专项工作的顺利开展,郑东新区综合行政执法局(城市管理局)近期在全区范围内开展管养范围内道路及市政设施完好率提升治理专项工作。

白沙园区作为管养提升治理专项工作的重点区域,今年以来,郑州市东象市政设施管理有限公司依据郑东新区城管局要求和郑汴建投公司工作安排,扎实推进管养区域内雨污水防沉降井盖更换工作,并采用人行道管养井盖整治的先进

施工工艺——“井周大块切砖法”,对井周进行修整处理。“大块切砖法”要求道板砖容面对齐并盖,经过切割安装在井周的道板剩余量大于50%。经此工艺修整后,路框管养范围内道路及市政设施完好率,切实保证“郑路平”专项工作的顺利开展,郑东新区综合行政执法局(城市管理局)将持续推进郑东新区范围内管养提升治理专项工作,下功夫、抓质量,精心养护城市道路设施,提升城市道路平整度,为市民创造安全舒适出行环境。

记者 王阳 通讯员 王骞 文/图